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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek 

kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi együttműködések 

ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások Programot indít (a továbbiakban: 

Program). A Versenyképes Járások Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) 

Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) értelmében a Programot a közigazgatási és 

területfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) irányítja, a Program forrását a XXV. Közigazgatási 

és Területfejlesztési Minisztérium fejezet, 10. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 8. Területfejlesztési 

Alap biztosítja. 

A Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az 

adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi 

és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak 

érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg.  

A fejlesztési igények benyújtására a jelen Felhívás 1. számú mellékletét képező Adatlap kitöltésével és 

annak a területileg illetékes főispán részére történő benyújtásával lesz lehetőség. A Program keretében 

több járás területét érintő fejlesztési igény is benyújtható. Amennyiben a több járást érintő fejlesztési igény 

egynél több vármegyét érint, a fejlesztési igény bármelyik érintett főispánhoz benyújtható. A fejlesztési 

igények benyújtására 2025. március 25. és 2025. április 9. között lesz lehetőség. A benyújtott fejlesztési 

igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja meg, és a fejlesztési igények tekintetében a járási keret 

kétszerese mértékéig javaslatot tesz a miniszternek azok támogatására, valamint az egyes fejlesztési 

igények támogatásának mértékére vonatkozóan. 

A Járási Fejlesztési Fórum legkésőbb 2025. május 9-ig teszi meg javaslatát, amelyet a területileg illetékes 

főispán valamennyi benyújtott fejlesztési igénnyel együtt felterjeszt a miniszter részére. A főispán 2025. 

május 26-ig értesíti a fejlesztési igények benyújtóit, hogy – a járási keretek mértékéig – mely fejlesztési 

igények tölthetők fel támogatási igényként a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) informatikai 

felületére (a továbbiakban: felület), amelynek elérhetőségéről, továbbá a támogatási igények 

mellékleteként csatolandó dokumentumok köréről a Támogató a felület megnyitását megelőző legalább 

8 (nyolc) nappal korábban tájékoztatást ad. 

A támogatási igények benyújtására 2025. május 26. és június 10. között lesz lehetőség. A támogatási 

igényeket formai és jogosultsági szempontból a Kincstár, tartalmi szempontból a Támogató bírálja el. A 

támogatási döntést a miniszter mérlegelési joga alapján hozza meg és döntéséről tájékoztatja a Rendelet 

szerinti jogosultat. 

Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából, legalább három 

települési önkormányzat együtt nyújthat be az előzőek szerint azzal, hogy a konzorciumban társulás is 

részt vehet. A fejlesztési igény benyújtásakor az együttműködési megállapodásra, illetve a 

szerződéskötésre, valamint a hozzájárulásra irányuló szándékot egybehangzó szándéknyilatkozatottal 

kell igazolni. 

 



Az elmúlt hetek egyeztetései alapján a többi járási önkormányzattal közösen célszerű pályázni, tekintettel 

arra, hogy előreláthatólag csak olyan pályázatok támogatása valószínűsíthető, amelynek előnyei járási 

szinten is megjelennek. Ezen szempont figyelembevételével a járási önkormányzatokkal közösen az 

alábbi fejlesztési igény benyújtására kerül sor: térfigyelő kamerarendszer 10 darab, sebességmérő 

figyelmeztető radar 6 darab, ágdaráló a falugondnokság részére. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel dr. Imrédy Szabolcs polgármestert a 

szándéknyilatkozat aláírására és a pályázatok beadására. A beadott pályázatok pozitív elbírálása esetén 

kérem, hogy hatalmazzuk fel a polgármestert a konzorciumi szerződések aláírására is. 

 

Mellékletek: 

- Adatlap 

- Pályázati felhívás 

 

 

Dr. Imrédy Szabolcs 

      polgármester 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…………………../2025. (…..) határozata 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy csatlakozni kíván 

a Versenyképes Járások Programhoz és felhatalmazza a polgármestert a pályázáshoz szükséges 

szándéknyilatkozat aláírására.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert,- a pályázatok pozitív elbírálása esetén - a 

konzorciumi szerződések aláírására. 

 

Felelős: dr. Imrédy Szabolcs 

Határidő: azonnal 

 

 

 


